体育·体彩

三大球衰败到如此地步!

女排连泰国都敢输,卫冕失利无缘"三连冠"

本报讯 16日晚,2012年亚洲 杯女排比赛在哈萨克斯坦阿拉木 图圆满落幕。中国女排在决赛中苦 战四局以1:3不敌泰国女排卫冕失 利,泰国女排以全胜战绩首次在该 项赛事中折桂,中国女排卫冕失利

屈居次席未能实现亚洲杯"三连 冠",东道主哈萨克斯坦收获铜牌, 越南名列第四,日本、韩国、中华台 北和伊朗四队分列第五至第八位。

中泰两队本赛季在大奖赛中 有过两次交锋,双方各胜一场战成 平手。阵容整齐的泰国队在技术细 腻程度和快变战术运用上都要好 于中国队,中国女排则在网上高度 上占优。尽管泰国尚未调整到最佳 状态,却依然对中国队构成极大威

根据2013年世界女排大奖赛 十六个参赛名额的分配原则,亚洲 区共有四个参赛席位。除了承办比 赛的中国和日本两队凭借外卡直 接入围外,本次亚洲杯赛中除中日 两强外成绩最好的泰国和哈萨克 斯坦两队,也获得了明年大奖赛的 参赛资格。代表亚洲参加了今年大 奖赛的韩国和中华台北队,因为在 本次亚洲杯上仅列第六和第七,均 遗憾无缘明年的大奖赛。

(高加索)

头磕跳台,头盔裂开!

澳大利亚一选手意外受伤,中国队夺冠

▼澳大利亚选手罗 比在比赛中出现失误, 发生短暂的昏厥。



本报胶州9月16日讯(记者

头盔被磕出一条裂缝,随后发生 短暂的昏厥。如果没有头盔的保

据医护人员介绍,医院对罗 比作了包括脑部电波、核磁共振 等一系列检查发现,他一切指标 都正常,只是"颈部软组织挫伤", 并不算非常严重,休息几天就能 投入到接下来举行的下一站比

中国队最后的夺冠同样惊 险,因为下午突然起风,水面浪 大,在尾波花样和组合滑水中都 出现了人员掉入水中无法完整完 成动作的状况,得分也大打折扣

我省有7支队伍 参加乒乓甲A联赛

本报9月16日讯(见习记者

董鹏飞) 16日,"康德杯"中国乒 乓球甲A联赛在重庆落下帷幕,河 北霸州男队、八一女队获得冠军, 明年将参加中国乒乓球超级联

重庆站甲A男女队共有48支来 自全国各地的俱乐部队参加。我省 有山东乒乓球队、山东鲁能和山东 魏桥三个单位七支队伍参赛,在甲 A山东占据了多数席位。在前不久 结束的奥运会上,山东更是突破历 史,以四金、男女单项全部包揽的成 绩,让全国乒乓球爱好者眼前一亮。

从2000年起,山东乒坛就存 在山东乒乓球队和鲁能乒乓球队 两支专业队,各自具备自己的培 养体系,两支球队互相竞争,促进 了山东乒乓球运动的发展。

为备战明年的全运会,增加 山东乒乓球队的实力,山东乒乓 球队让自己培养出来的女队员李 晓霞、陈梦、顾玉婷和男队员吴颢 代表鲁能参加乒超联赛,两支队 伍竞争的同时也在互相合作。

"豹子9"惊艳现身

山东排列3返奖率1723%创新高



"荷等,给你查一下……开的

"啊.999?中丁!中丁!" "我在中丁……"

9月19日晚,在山东,不少休季 投连站基传来一阵阵的欢呼声:"豹 子9"出了!中奚了!

每丁解,休季郭列9第12250期 当胜开妥给果揭稿。"豹子9"的出现 "大事民带来丁语多体署。全国 共中出自选举72482注。一期近率领 7248.5万元, 当期返奖李更是高达

山木排列3中奖注数居全国第一

在当期投注中,山东孝友可谓 大量身手,共中等非列3直进2/7620 注、收获奖金762万元,返奖李高达 1729%!统计量术,本期非列山东中 吳注雅,近吳字均位,對金巴第一,山 东多文再次成为非列的最大需要。

山玄柱列3派李丰173%创新高

华列9直2004年上市以来,山东 夢文芸藝次创造中委传奇, 山东非

列9的返星率位多次高达900%。 400%.800%……而本次山东郭列9高 达1729%的返奖率,再次重新了历史 量高纪录。

"豹子"沉意大半年该拖现身

本次非列9开出的"999"從称 "豹子9",面"豹子"就是指"9个相同 的数字",一类只有10建直选。因为 生數少,出現几字小,因此罕常一般 不現身,而一旦現身與中突就会"不

统计显示, 此次"豹子"在出强

之前显显沉澈了38期,大半年未费 露面的"豹子"让广大事友们爆为关 建。从以生情况来看,但凡"豹 出現必将樂館中吳高潮,而此 次"豹子9"的出强尤为 , 全国平均近吴李高达386%。 山东近吴丰高达1729%, 兼百家山 东休孝投注站中出大梁,其中不乏 十万、百万大多,如秦州、济宁等地 均中出百万大多。

小盘游戏位静中出十万、百万 大坚、充分体强了非列3的独特魅力 和山东多文东部的特殊水平。

新晋父亲刮中 "携手奥运"10万元

女小将(化给)不捨中奚寒来 到德州休事中心的总契大 厅。原来,他对中丁"顶弧对" 英迅生起系列票中"晚于英 量"的头梁,10万元奖金于到 擒来

小将本是超级大乐强的 虫实帽护者,不太确实其它 **罚法。谁或整,在他选号的问** 除避到有人对中"顶弧对" 600元奖金。小将在禁人高兴 的同时,心量非常羡慕、便能 丁划两张的心思,最后选中 丁炷款"装于亮走"。为丁镑 个好事头,还养意肉始长要 丁两聚红色素质的。对开第 -张,中丁10铢钱,小将不禁 小小地物套了一下。然而对 开第二张之后,小将有些"差 联"丁, 中坚号势"10"下面。 雜 於是-- 个 "1 " 李钰 差五 个 學在等養他。难以豐佳的好 **起气突然面至。 養实让小将** 休養丁一花。

在和小将的交货中表们 务知,小将刚刚升任父亲,他 说经次看到验妆玉家的女 几. 都会抽象面生无限的景 任認。所以,当何及他这笔奖 金打算怎么用时,小冯道出 丁这样的打算:"爱丁父母 后,考虑检查几都习惯先把 孩子放在第一位。整孩子以 后生预的好, 黄光就条给组 最好的教育.我和老婆商量 好了. 这些钱就当我女儿的 教育基金。" (李淑君)

济南大乐透792万元大奖猜想

792万元,济南又中大奖啦!又经大 乐适一等妥!2012年,幸运的济南事友已 连续销售6注大乐适一等奖。704万、600 万、827万、800万、学融792万元的大奖能 生,一个个学孩的大学故事再次浮现在 广大事友联首。792万元大多相关的话题 成为近期参布的焦点,关于大奖的猜整 层出不穷。

未自大奖站点的猜想

792万元大圣出 宣統南市提頭区北 小辛住西第7号的02669体事效点。大奖 的中世让站内泰文兴奋不已,更令整个 提頭区的市民为之概否。因为这些大多 经今年提到区事文中等的第二进800万 元以上一等奖。 超离上一注827万元一等 多仅仅相属了三个月的时间,更为特奇 的是两个站点之间的距离仅仅几百米。 正是中华地如此接近,让这进792万元大 奖变得更加的"特奇"。关于两独大乐成 ·等奚为同一人所中的猜整不胫而走。



更有多多多女大胆的猜测:"看来这个大 奖中出处有路线的, 说不定下个大奖会 在附近的某个站点中出。"

来自热心市民的猜想

大星等主一天不强身,关于大星等 主身份的清觀就不会停止。餐多為心市 民某余饭后议论量多的领围就是:"792万 元大多女家是维中的?"有的市民清爽:"大 妥务主位许是个快行大乐证事友,在附近 的贴点转着打大乐话。"有的市民剧认为: "中安多安委可能出宣传及区、两个机选多

蔡申起中丁大奖。"有的市民與猜測:"現在 守马英大乐成的影多,位许大空驾主员个 执着守号的人。"关于大圣佛主的清冽还有 多多,广大学农共同的邮票就是:"实的是 太皇武丁,一下于中丁72万元。"

4元的神奇等符揭晓

大圣务主还未明身,大圣中出地 02669站点的整站长成为了"大社人",既 要對心回答為心存民的何處,又要为前 来指導气的事文數好服务。發始长温; '这两天站点可火丁,争让的时景,站上 英寨的多文都非超丁队。虽然多景,但 **是我影幸福,大多的喜乐到现在还让我** 餐准动。" 差从省中心检索的信息量 术,大奖中奖参赛是一张4元钱的单式 票。这位许验证了一些事友的猜测。大 妥勞主任有可能是守号或者机选中取了 大奖。目前,大奖等主仍未强身,忽解的特 者让他(单)4元钱化异七百万富贵,能能 等夠揭稿…… 小衛